
Energetický manažment 2025 

V dňoch 16. – 17. júna 2025 sa v priestoroch Grand hotela Bellevue****  v Hornom 
Smokovci uskutočnil 11. ročník odbornej konferencie Energetický manažment 2025. 
Podujatie s podtitulom „Inovatívne riešenia pre efektívne využívanie energie“ bolo 
organizované Slovenskou spoločnosťou pre techniku prostredia v spolupráci s odbornou 
skupinou SK AEE – Slovenská pobočka Asociácie energetických inžinierov a ASENEM – 
Asociáciou energetických manažérov. Konferencia poskytla priestor na odbornú diskusiu, 
výmenu poznatkov a prezentáciu najnovších trendov v oblasti energetickej efektívnosti a 
manažmentu energií. 

Prednášky boli tematicky rozdelené do piatich sekcií, ktoré sa zameriavali na: legislatívu 
a podporu energetického manažmentu, obnoviteľné a alternatívne zdroje energie, ako 
súčasť agendy ESG, energetické služby a inovatívne prístupy v oblasti energetického 
manažmentu, zvyšovanie energetickej efektívnosti v priemysle a opatrenia na znižovanie 
uhlíkovej stopy budov. Na konferencii zaznelo spolu 29 odborných a prínosných 
prednášok. 
 
Konferencia bola zahájená príhovorom predsedu Slovenskej spoločnosti pre techniku 
prostredia, prof. Ing. Dušan Petráš, PhD. Počas prvého dňa podujatia zazneli príspevky 
venované legislatívnemu rámcu a podporným nástrojom pre energetických manažérov, 
najnovším inováciám v oblasti energetických služieb a manažmentu, ako aj obnoviteľným 
a alternatívnym zdrojom energie v rámci agendy ESG. 
 

       
 
Odborný garant podujatia, prof. Ing. Dušan Petráš, PhD., otvoril spoločenský večer 
slávnostným príhovorom, v ktorom poďakoval hlavným partnerom konferencie – 
spoločnostiam RACEN spol. s r.o. a V-Elektra Slovakia s.r.o. Zástupcovia oboch firiem sa 
následne prihovorili účastníkom konferencie. Cenu SSTP za rozvoj energetického 
manažmentu za rok 2025 si prevzal Ing. Marcel Lauko, PhD. Záver večera patril 
hudobnému programu v podaní gitaristky. 



   
 
Druhý deň konferencie bol venovaný témam projektov energetického manažmentu a 
opatreniam na znižovanie uhlíkovej stopy budov. V jednotlivých sekciách bola 
predstavená problematika dekarbonizácie a zazneli  aj prínosné príspevky o možnostiach 
využitia umelej inteligencie v energetickom manažmente. Konferencia bola ukončená 
záverečným príhovorom odborného garanta, ktorý vyjadril poďakovanie partnerom, 
prednášajúcim a odbornej verejnosti za ich účasť a prínos. Osobitné poďakovanie patrí 
organizačnej garantke Jane Lehotovej Nôtovej a celému organizačnému tímu za 
profesionálnu prípravu a bezproblémový priebeh podujatia. 
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